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平成２４年度第３回大阪狭山市議会定例会提出議案の概要（市長提出） 

 

● 議案第５０号 教育委員会の委員の任命について 

平成２４年９月３０日をもって任期満了となる瀬川
せがわ

 武
たけ

美
み

氏を、教育委員会の 

委員に改めて任命するために、議会の同意を求めるもの。 

 

● 議案第５１号 教育委員会の委員の任命について 

前号議案と同様、平成２４年９月３０日をもって任期満了となる 小 林
こばやし

 光 明
みつあき

氏を、教育委員会の委員に改めて任命するために、議会の同意を求めるもの。 

 

● 議案第５２号から議案第６０号まで 

平成２３年度（２０１１年度）大阪狭山市各会計歳入歳出決算認定について 

議案第５２号 一般会計、     議案第５３号 国民健康保険特別会計、 

議案第５４号 下水道事業特別会計、議案第５５号 土地取得特別会計、 

議案第５６号 介護保険特別会計、 議案第５７号 後期高齢者医療特別会計 

議案第５８号 東野財産区特別会計、議案第５９号 池尻財産区特別会計 

議案第６０号 水道事業会計 

平成２３年度の各会計の歳入歳出決算の認定を求めるもの。 

 

● 議案第６１号 公益的法人等への職員の派遣等に関する条例の一部を改正する 

条例について 

市職員を派遣することができる公益的法人として位置付けている大阪狭山市文化

振興事業団が平成２４年６月１日付けで財団法人から公益財団法人へと移行した

ため、所要の改正を行うもの。 
 

● 議案第６２号 大阪狭山市防災会議条例及び大阪狭山市災害対策本部条例の一部

を改正する条例について 

災害対策基本法の一部改正に伴い、大阪狭山市防災会議条例に定めている防災会

議の所掌事務として、「地域に係る防災に関する重要事項を審議すること」及び「重

要事項に関し、市長に意見を述べること」を追加するともに、防災会議の委員とし

て「自主防災組織を構成する者又は学識経験者」を追加するため、所要の改正を行

うものであり、また、「大阪狭山市災害対策本部条例」に係る法律の根拠条文に移

動が生じたため、所要の改正を行うもの。 
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● 議案第６３号 大阪狭山市下水道条例の一部を改正する条例について 

下水道事業の今後の安定した経営と財政健全化を図るため、使用料の改定を行う

もの。 

 

● 議案第６４号 大阪狭山市廃棄物の減量化及び適正処理等に関する条例の一部を

改正する条例について 

平成１７年４月に改定後、７年間、据え置いているし尿の処理手数料について、

現在、し尿の汲み取り戸数が１００戸弱と、年々減少傾向にあるなか、処理経費等

を考慮し、手数料の改定を行うもの。 

 

● 議案第６５号 大阪狭山市火災予防条例の一部を改正する条例について 

近年、電気自動車等の普及が進み、今後、電気自動車等に充電するための急速  

充電設備の設置の増加が見込まれるため、火災予防条例の制定基準となる総務省の

関係省令が改正されたことに伴い、所要の改正を行うもの。 

 

● 議案第６６号 平成２４年度（２０１２年度）大阪狭山市一般会計補正予算（第３号）に

ついて 

主に、権限移譲に伴う一般旅券申請の受理、交付等の事務に係る経費、文化会館

の施設改修工事費、市民ふれあいの里青少年野外活動広場の遊具改修工事費、土地

開発公社の解散に伴う第三セクター等改革推進債に係る元利償還金、生活保護費 

国庫負担金超過交付返還金などで、歳入歳出それぞれ３億３，０５２万４千円を 

増額するもの。 

 

● 議案第６７号 平成２４年度（２０１２年度）大阪狭山市国民健康保険特別会計（事業勘

定）補正予算（第１号）について 

過年度において交付を受けた療養給付費等国庫負担金等の返還金及びペイジー 

口座振替受付サービスの導入に係る初期投資費用などで、歳入歳出それぞれ   

５，１１７万７千円を増額するもの。 

 

● 議案第６８号 平成２４年度（２０１２年度）大阪狭山市介護保険特別会計（事業勘定）

補正予算（第１号）について 

平成２３年度介護保険特別会計の決算剰余金を予算措置し、過年度分の介護給付

費国庫負担金等の返還金及び介護給付費準備基金への積立金で、歳入歳出それぞれ

６，３５８万３千円を増額するもの。 
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● 議案第６９号 平成２４年度（２０１２年度）大阪狭山市東野財産区特別会計補正予算 

（第２号）について 

大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、東野財産区において

地域公共事業を執行するため、歳入歳出それぞれ６４万１千円を増額するもの。 

 

○ 報告第５号 平成２３年度（２０１１年度）大阪狭山市健全化判断比率の報告について 

○ 報告第６号 平成２３年度（２０１１年度）大阪狭山市資金不足比率の報告について 

「地方公共団体の財政の健全化に関する法律」に基づき、平成２３年度大阪狭山

市健全化判断比率及び平成２３年度大阪狭山市資金不足比率を報告するもの。 

 

○ 報告第７号 平成２３年度（２０１１年度）財団法人大阪狭山市文化振興事業団事業会計 

決算報告について 

○ 報告第８号 平成２３年度（２０１１年度）大阪狭山市土地開発公社事業会計決算報告に

ついて 

文化振興事業団及び土地開発公社の平成２３年度事業会計決算を報告するもの。 

 

 


